

---

## **Житель поселка Козыревск подозревается в покушении на умышленное уничтожение имущества сотрудника полиции**

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя поселка Козыревск. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение имущества).

По данным следствия, в июле 2016 года подозреваемый действуя умышленно, из-за того, что сотрудник полиции Усть-Камчатского МО МВД России дважды составил в отношении него протоколы об административном правонарушении, за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, вследствие чего он был лишен права управления транспортными средствами на 2 года и подвергнут штрафу в общей сложности в размере на 60 тысяч рублей, желая отомстить, прошел к участку домовладения, принадлежащего сотруднику полиции и попытался осуществить поджог деревянной беседки и летней кухни, расположенных на территории подворья сотрудника полиции, путем поджога указанных строений горючей жидкостью. Вместе с тем, довести свой умысел до конца подозреваемый не смог по независящим от него обстоятельствам, так как после вышеуказанных действий он не дожидаясь того, как разгорится пламя ушел домой, а воспламененная им горючая жидкость между тем погасла.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

В случае признания данного лица виновными, ему грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 5-ти лет.

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1067199>

